Белоствольная березка-символ Родины моей!

Без берёзы не мыслю России,
Так светла по-славянски она, 
Что, быть может, в столетья иные 
От берёзы - вся Русь рождена
Берёза, русская берёза, белая берёза, русская красавица. Ею можно любоваться бесконечно. И трудно сказать, когда она бывает красивее: весной или летом, зимой или осенью.

 Берёза является любимым деревом многих россиян. Потому что чувства, которые она вызывает, созвучны щедрой, отзывчивой и доброй душе русского человека; она является самым распространенным деревом в России и первой белоствольной красавицей наших лесов; она является универсальным врачевателем, исцелителем.
В истории нашей родины немало трагических страниц: Русь защишалась от нашествий половцев, монголо-татар и многочисленных завоевателей из Европы. Одержали победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. И здесь белоствольная красавица давала силу нашим бойцам, она стояла, напоминая про любимых жен, невест, сестер… Про березу можно говорить и говорить… Значение ее для русского народа безгранично.
Указом президента РФ 2017 год объявлен годом экологии. В связи с этим в нашей школе прошел открытый классный час: «Белоствольная березка-символ Родины моей!»  Цель мероприятия - воспитание бережного и уважительного отношения к природе.
Во время мероприятия прозвучало много стихов, посвященных  этому дереву.  Девочки четвертого класса исполнили очень красивый танец в костюмах березки. Ребята пятого класса показали сценку, в которой речь шла о целебных свойствах березового сока.  Гудков Сергей в роли «Лесовичка»   обратился ко  всем присутствующим с просьбой о бережном отношении к белоствольной красавице и всей природе. В завершении классного часа был показан видеоклип песни «От чего так в России березы шумят», в исполнении Н.Расторгуева. Зал хором подпевал.  Это мероприятие было очень поучительным, интересным и оставило много приятных впечатлений.
