МОУ «Ново-Деревенская ООШ»

Акция «Красный тюльпан»

Война в Афганистане - одна из самых трагических страниц летописи советской эпохи. Она навсегда останется в памяти не только ветеранов войны, но и всех последующих поколений. С целью воспитания чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к прошлому страны, братского отношения к другим народам с 10 по 14 февраля в МОУ «Ново-Деревенская ООШ»   прошли классные часы, посвященные   31 годовщине  вывода советских войск из Афганистана.   Ребята узнали много об афганской войне и последствиях этой войны, сами подготовили и  выступили с сообщениями о подвиге солдат,  наградах, о подвиге 6 роты 2-го батальона 104-го парашютно-десантного полка 76-ой дивизии ВДВ. 
Беседы сопровождались просмотром презентаций, были подготовлены плакаты, стенды с фотографиями воинов-интернационалистов  Интересный материал об Усачеве Ю.И. был представлен  Кузнецовой Надей, учащейся 7 класса.

Ребята узнали о  наших земляках,  павших смертью храбрых при выполнении   интернационального долга  в республике Афганистан.   

15 февраля   состоялся митинг у  обелиска, посвящённый  31 годовщине вывода советских войск из Афганистана.

   На митинге присутствовали  глава Большеекатериновского сельского поселения Телкова М.С., администрация, педагоги и учащиеся МОУ «Ново-Деревенская ООШ», жители поселка Новая Деревня. 

Участники митинга почтили минутой молчания память тех, кто отдал свои жизни на афганской земле. Завершился торжественный митинг возложением  гирлянды к обелиску.  
